



寻找城市绿肺

广汽菲亚特自驾游

GAC FIAT

娃哈哈富氧水 寻找城市绿肺

焦作广汽菲亚特站完美收官



阳春四月,春风送爽,由杭州娃哈哈集团公司与焦作广汽菲亚特盛信4S店合作,中国目标自驾车旅游联盟组织开展的娃哈哈富氧水寻找城市绿肺广汽菲亚特自驾团首站顺利结束,焦作电视台综合频道车行天下栏目对本次活动作了全程跟踪报道。

通过焦作广汽菲亚特车友俱乐部幸运抽奖选拔出的20名幸运车主携带家人搭上了本次自驾旅程。作为娃哈哈富氧水寻找城市绿肺豫北活动的首站,此次出行目的地选择在了风光秀丽,有北方小

三峡之称的济源黄河三峡风景区。

早上7点,由贴着娃哈哈富氧水醒目车贴的20辆广汽菲亚特组成的车队准时从焦作出发,经过近两个小时的车程,到达景区。幸运车主们兴致盎然地乘坐游船参观了黄河三峡景区,并自发组织开展了一系列的互动活动,在活动中增进了彼此之间的感情。车主们在欣赏美景的同时,也很注意保持景区卫生,将喝过的娃哈哈富氧饮用水瓶回收带走,不

乱丢垃圾,整个活动中由娃哈哈富氧水宣传的健康出行活动理念一直贯穿始终。

娃哈哈富氧水是娃哈哈集团旨在针对目前城市雾霾严重,污染严重等问题推出的一款富氧弱碱性健康饮用水,采用尖端锁氧技术,水中的溶解氧含量为普通饮用水的6~10倍,同时水的pH大于7.0,呈弱碱性,不仅给身体补氧,还可以调节身体酸碱平衡,让你彻底远离缺氧环境,摆脱亚健康困扰。娃哈哈富氧

水,一瓶畅饮,如同漫步森林两小时,是一瓶可以让你喝的氧!娃哈哈富氧水也因此被业界称为“喝氧科技的里程碑”。本次娃哈哈富氧水寻找城市绿肺活动计划在豫北落实8处省内适合开展户外游并以山水风景为主的旅游景点,与各4S店合作开展自驾活动,在过程中,将环保健康的生活理念植入消费者观念中,焦作作为本次活动第一站完美收官,娃哈哈集团也将继续推动其他活动的开展。郑州晚报记者 王一品



富氧一瓶

Enjoy Water with O₂

漫步森林

Like Walking in the Forest